

小学线下报名,各学校铆足劲拿“印象分” 让孩子“第一眼”爱上学校

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张勤 王红文/图) 8月21日、22日,郑州市区各小学开展线下报名服务,未进行线上报名或线上报名不成功的适龄儿童,陆续来到附近小学进行现场报名。为了拿到“第一印象分”,更是为了让孩子们喜欢上他们的小学,各学校铆足了劲,萌娃和小学的初见,很美好!



老师带领新生体验特色英语课



趣味手工课受到孩子们喜爱

为了让学生和家长从踏进校园那一刻起,就能感受到“一年级”的妙不可言,幸福路小学教育集团开展了仪式满满的“一年级”线下新生报名活动。亲子休息室布置优美,纳米黑板和校园大屏幕同步循环播放学校日常活动宣传片以及专为一年级新生录制的《幸福入学指南》。

经开区泰和小学以新生报名为契机,静心创设幼小衔接课程,使学生快速认识学校,建立校园亲切感,初步

感受小学生校园生活,泰和寻“宝”记游园、寻找校园打卡地、寻找我的老师和小伙伴……用沉浸式的游园方式让孩子们参与体验,激发学生好奇心,建立校园亲切感。

二七区京广路小学作为幼小衔接试点校,与二七区建新幼儿园同频共振,双向衔接,开展了一系列的主题活动。在报名等候区,学校精心准备了体验活动和游戏。创意彩泥手工DIY、趣味折纸、神奇的科学小实验,让孩子们

体验到小学生生活的丰富有趣。

在二七区淮河东路小学,孩子们走进创意科技乐园的科技体验区、安全体验区和教学区,打开了科学世界的大门;参观了学校校园文化,体验了机器人、奇幻沙画、模拟飞行、翰墨书法、巧手陶艺等特色课程,从孩子们的欢呼雀跃和向往的眼神中看得出,他们对小学生活充满了期待。

金水区外国语的孩子们也有自己专属的打卡体验课

程。他们跟随老师来到团队联动阵地,感受红色基因的传承发展;来到学校劳动体验基地,呵护幼苗破土而出的一抹绿意;来到广阔的绿茵场上,体验高尔夫球的时尚优雅;来到专业的攀岩墙下,体会“峭壁上的芭蕾”的运动极限……在熟悉校园的基础上,探究性、体验式的学习更好地帮助孩子们顺利度过幼小衔接适应期。参与报名体验课程的孩子们,在通过每个“关卡”后都能得到

老师的认可和肯定。

郑东新区龙腾小学在报名现场特设了手工、艺术、体育、生活技能等丰富多彩生动有趣的入学体验课程。孩子们亲手操作,用太空泥制作自己喜爱的卡通造型或玩具;利用小乐器即兴进行现场表演和演奏;在运动小超市自选球类进行自己喜欢的体育运动,体验新型运动——桌面冰壶;结合生活常识给水果蔬菜分类,探索和发现分类的妙趣。

明天处暑 和闷热天气说“再见”

本周多阴雨 周二起最高气温30℃以下,最低气温17℃

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 武建玲/文 周甬/图) 郑州要和高温闷热天气说“再见”了!记者从郑州市气象部门获悉,受冷空气和副热带高压南退影响,本周郑州市多阴雨天气,周二将迎来处暑节气,气温较前期大幅下降,周一夜间至周二有4~5级东北风,阵风6~7级。预计周内最高气温37℃,最低气温17℃。

郑州市7天天气预报:8月22日多云转阵雨,东北风4~5级,30℃~37℃;8月23日阵雨转多云,东北风3~4级,25℃~29℃;8月24日多云转阵雨,20℃~29℃;8月25日阴天有阵雨,21℃~25℃;8月26日多云转阵雨,19℃~29℃;8月27日阴天有阵雨,21℃~25℃;8月28日阴天有阵雨,17℃~21℃。



昨日傍晚,天空出现的火烧云吸引不少市民拍照

市区多条河道“喊渴” 我市紧急调水补源

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 武建玲 通讯员 岳克宏) 近日,由于持续高温干旱等因素影响,我市东风渠、魏河、金水河下游、熊耳河下游等河道(段)出现河道水少、水质变差的情况。市河长办对重点河流、水面进行全面航拍,摸清底数,掌握实情,统筹协调相关部门调水补源。市水利局积极协调郑州黄河河务局,通过引调黄河汛期弃水和中水来补源贾鲁河、金水河、熊耳河、十七河、十八河和潮河,以保证河道生态基流、缓解沿河旱情,改

善河道水质。

同时,针对河道多头管理和闸坝联合调度问题,我市将加快河道管理体制改革的推进,推进解决多头管理问题;进一步规范汛期闸坝运行规则,适时调整调度方案,加强城区河道闸坝科学精准调度,正确处理好汛期河道调度方法,既要保证河道安全度汛,又要保证河道生态基流。

我市还将积极督促各引黄口门按照政府批复的水量办理取水许可,合理利用好黄河水资源,以保证沿河道人民群众的生产生活。